
 
 

WI.271.29.2022.KS  
Mława, dnia 28.06.2022 r. 

 
 

Do Wykonawców 
 

Dotyczy postępowania pn.: Wykonanie oraz dostawa materiałów promocyjnych 
promujących projekt pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej na terenie Aglomeracji Mława”. 

 
Zamawiający informuje, że w dniu 28.06.2022 r. wpłynęły następujące pytania: 
 
Treść pytania nr 1: 

Przy ulotkach 12 stron na pewno ma być papier offsetowy, czy może kredowy? 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający potwierdza zapisy zawarte w opisie przedmiotu zamówienia, według których 
ulotka ma być wydrukowana na papierze offsetowym 130 g/m2. 

Treść pytania nr 2: 

Na tym długopisie nie wykonuje się grawera. Czy w takim razie może być nadruk w jednym 
kolorze? 
Odpowiedź na pytanie nr 2:  

Zamawiający wyraża zgodę na wykonanie nadruku w jednym kolorze. 

Treść pytania nr 3: 

Czy na ołówkach na pewno ma być grawer. Czy może być nadruk w jednym kolorze? 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Zamawiający dopuszcza zastosowanie nadruku w jednym kolorze. 

Treść pytania nr 4: 

Czy teczki z gumką zazwyczaj dostarczane są rozłożone z osobnymi gumkami, żeby nie uległy 
uszkodzeniu (pognieceniu) w transporcie. Czy w takiej formie mogą być dostarczone?    

Odpowiedź na pytanie nr 4: 

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. 
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